Information der Studierenden und Einholung einer Einverständniserklärung
Hinweise 
[bookmark: _GoBack]Liebe Studierende der Fakultät 10, 
bitte laden Sie Ihre Abschlussarbeit zusätzlich zur papierhaften und/oder digitalen Abgabe zum Zwecke der Plagiatsprüfung in einem digitalen Format eines allgemein gängigen Textverarbeitungsprogramms bei Turnitin Similarity hoch. Den gültigen Link finden Sie in meinem Merkblatt oder auf Nachfrage bei mir. Verzichten Sie dabei auf die Angabe personenbezogener Daten (also ohne Deckblatt etc.) oder vertraulicher Informationen (insbes. aufgrund einer Geheimhaltungsvereinbarung) innerhalb der hochgeladenen Arbeit. Zur eindeutigen Zuordnung Ihrer Arbeit benennen Sie diese bitte nach folgendem Schema: Ihre Matrikelnummer; d.h. bei Matrikelnummer 12345678 heißt die Datei 12345678.pdf oder 12345678.doc
Das hochgeladene Dokument wird bei Turnitin Similarity für die Zwecke der Plagiatsüberprüfung ihrer Arbeit für die Dauer des Prüfungsrechtsverhältnisses und maximal bis zu fünf Jahre gespeichert. Anschließend wird die hochgeladene Arbeit wieder gelöscht, es sei denn, dass ein Verdacht auf Täuschung weiterhin gegeben und das Ergebnis der Plagiatsüberprüfung noch zu Beweiszwecken erforderlich ist.
Wenn Sie erlauben möchten, dass andere, in der Zukunft bei Turnitin hochgeladene Arbeiten, einer Plagiatsüberprüfung mit Ihrer Arbeit unterzogen werden, können Sie auch einer dauerhaften Speicherung des Dokuments bei Turnitin zu diesem Zwecke zustimmen. 
Die Speicherung bei Turnitin ist kein Backup Ihrer Arbeit; bitte tragen Sie deshalb dafür Sorge, dass Sie die Arbeit noch anderweitig bei Ihnen speichern, wenn Sie weiterhin über die Datei verfügen möchten. 
Sie haben das Recht, Ihr Einverständnis jederzeit und ohne Nachteile zu widerrufen. Dazu senden Sie bitte Ihren Widerruf an den Prüfungsausschussvorsitzenden Ihres Studiengang sowie gleichzeitig an mich per E-Mail an monika.engelen@th-koeln.de. Der Widerruf wirkt für die Zukunft und führt zu einer dauerhaften Löschung Ihrer Arbeit aus der Plattform und von den Servern. Die auf Ihrem Einverständnis beruhende Verarbeitung bis zum Zeitpunkt des Widerrufs bleibt danach rechtmäßig. 
Einverständniserklärung
Hiermit gebe ich, (Vorname(n) Nachname(n) eingeben), Matrikelnummer: (Matrikelnummer eingeben), mein Einverständnis zur dauerhaften Speicherung der von mir bei Turnitin hochgeladenen Arbeit mit dem Titel (vollständigen Titel der Arbeit in Anführungszeichen eingeben) aus dem Jahre (Jahreszahl im Format jjjj eingeben). Die o.g. Hinweise habe ich gelesen. Ich weiß, dass ich mein Einverständnis jederzeit für die Zukunft widerrufen kann. Meinen Widerruf sende ich an: an den Prüfungsausschussvorsitzenden Ihres Studiengang sowie gleichzeitig per E-Mail an monika.engelen@th-koeln.de.

(Ort eingeben), den Klicken oder tippen Sie, um ein Datum einzugeben.
Ort, Datum


Unterschrift
